
Ευρεία σύσκεψη Σχημάτων-Κινήσεων-Παρεμβάσεων
ιδιωτικού και δημόσιου τομέα πραγματοποιήθηκε στις
2/6. Την συζήτηση απασχόλησε η κατάσταση που
διαμορφώνεται από την εφαρμογή και τη συνέχιση των
αντεργατικών μνημονιακών νομών. Κοινή διαπίστωση
είναι ότι η κυβέρνηση, είναι σταθερά προσανατολισμένη
στην υπογραφή μιας νέας αντιλαϊκής συμφωνίας με ΕΕ
και ΔΝΤ. Υπογραμμίστηκε η ανάγκη, η ταξική πτέρυγα του
εργατικού κινήματος, να γίνει η ατμομηχανή της άμεσης
αγωνιστικής απάντησης, σπάζοντας την αναμονή και
ανάθεση, την υποταγή του εργοδοτικού και κυβερνητικού
συνδικαλισμού, για να δοθεί η μάχη ενάντια σε νέα και
παλιά μέτρα, για την αποτροπή της νέας αντιλαϊκής
συμφωνίας.

Στη σύσκεψη συμφωνήθηκαν οι εξής πρωτοβουλίες: Πανεξόρμηση με κοινή ανακοίνωση και αφίσα.
Κατάθεση πρότασης αγώνα για απεργιακή απάντηση, διακλαδικό συντονισμό και αγώνα διαρκείας, με
πρώτο σταθμό στις 11/6 με συγκεντρώσεις (στην Αθήνα στις 7μμ στα Προπύλαια). Παράλληλα θα
επιδιωχθεί σύσκεψη συντονισμού σωματείων, συλλογικοτήτων και αγωνιστών. Με πρωτοβουλία των
σχημάτων υπήρξε κάλεσμα για διαδήλωση-απάντηση στο εργοδοτικό έγκλημα στα ΕΛΠΕ, την Παρασκευή
5/6. Τα σχήματα θα στηρίξουν την κινητοποίηση στο Υπ. Εργασίας των απλήρωτων εργαζόμενων στα
voucher, στις 9/6 στις 3.00μμ.Επίσης προτάθηκε η πραγματοποίηση κινητοποίησης για τις ΣΣΕ, καθώς και
μαζική παράσταση συνδικαλιστών στη διοίκηση της ΣΤΑΣΥ ενάντια στις πειθαρχικές διώξεις
εργαζόμενων.

Το δελτίο τύπου που εκδόθηκε μετά από τη σύσκεψη αναφέρει τα εξής:

Δελτίου τύπου
Από την σύσκεψη των Εργατικών Σχημάτων-Κινήσεων-Παρεμβάσεων ιδιωτικού και

δημόσιου τομέα

Ευρεία σύσκεψη Εργατικών Σχημάτων-Κινήσεων-Παρεμβάσεων ιδιωτικού και
δημόσιου τομέα καθώς και άλλων αγωνιστών του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος,
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 2 Ιουνίου.

Η συζήτηση επικεντρώθηκε στην κατάσταση που έχει διαμορφωθεί σε όλους τους
εργασιακούς χώρους από την εφαρμογή και τη συνέχιση των αντεργατικών – αντιλαϊκών
μνημονιακών νομών και τις διαφαινόμενες αρνητικές πολίτικες εξελίξεις.

Α. Κοινή διαπίστωση είναι ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, είναι σταθερά προσανατολισμένη
στην υπογραφή μιας νέας αντιλαϊκής συμφωνίας με την αντιδραστική «Ιερή Συμμαχία»
ΕΕ-ΔΝΤ. Μιας συμφωνίας που θα περιλαμβάνει νέους φόρους, χτύπημα των ταμείων,
ιδιωτικοποιήσεις, συνέχιση και παγίωση του μνημονιακού πλαισίου. Κάθε μέρα που περνάει
γίνεται ολοένα και πιο φανερό ότι η γραμμή του συμβιβασμού στο πλαίσιο της ΕΕ-ΕΚΤ- ΔΝΤ,
της εξυπηρέτησης του χρέους, της υποταγής στο κεφάλαιο και στους εργοδότες, οδηγεί στην
αποδοχή μιας νέας συμφωνίας – νέο μνημόνιο ή όπως αλλιώς ονομαστεί που θα φέρει και νέα
βάρβαρα αντεργατικά μέτρα σε όλο το φάσμα της ζωής και εργασίας των εργαζομένων του
λαού και της νεολαίας.
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Β Υπογραμμίστηκε η επιτακτική ανάγκη σε αυτή ακριβώς την περίοδο, η
αντικαπιταλιστική, αντιιμπεριαλιστική, ριζοσπαστική, ταξική πτέρυγα του
εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος να γίνει η ατμομηχανή της άμεσης
αγωνιστικής απάντησης που είναι αναγκαία σήμερα, σπάζοντας την καταστροφική
αναμονή και ανάθεση, των διαμαρτυριών χαμηλής έντασης και την υποταγή του εργοδοτικού
και κυβερνητικού συνδικαλισμού.

• Να δοθεί μάχη ενάντια στα νέα και παλιά μέτρα. Να ξηλωθεί η αντιλαϊκή πολιτική
ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου!

• Να βρεθούν οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, η νεολαία στην πρώτη γραμμή για να μην
περάσουν τα νέα μέτρα και να γκρεμιστούν τα μνημόνια και οι εφαρμοστικοί τους νόμοι. Για
αυξήσεις στους μισθούς, Συλλογικές Συμβάσεις, μείωση των ωρών εργασίας, μόνιμη και
σταθερή δουλειά, κατάργηση της εργασίας-λάστιχο, ασφαλιστικά δικαιώματα, δημοκρατικές
και συνδικαλιστικές ελευθερίες.

• Να αποτρέψουμε μια νέα αντιλαϊκή συμφωνία με όποιο «περιτύλιγμα» και όνομα
έρθει. Να βγουν οι εργατικές ανάγκες στο προσκήνιο, να πάρουμε πίσω όσα μας έκλεψαν να
διεκδικηθούν αυτά που μας ανήκουν.

Μόνο με συντονισμένο πανεργατικό αγώνα μπορεί θα ηττηθεί η κυβερνητική πολιτική της
υποταγής και να ικανοποιηθούν τα άμεσα αιτήματα των εργαζομένων, των ανέργων, της
νεολαίας, να γκρεμιστεί όλο το μνημονιακό οικοδόμημα.

Σε αυτό το πλαίσιο συμφωνήθηκαν οι εξής άμεσες πρωτοβουλίες:

1- Πανεξόρμηση σε όλους τους χώρους δουλείας και τους εργαζομένους σε δημόσιο και
ιδιωτικό τομέα με κοινή ανακοίνωση και αφίσα.

2- Πρώτος σταθμός στις 11 Ιουνίου. με μεγάλες, εργατικές, αγωνιστικές διαδηλώσεις
συγκεντρώσεις σε όλη την Ελλάδα. Συγκέντρωση – διαδήλωση στην Αθήνα στις 7.00 μμ
στα Προπύλαια και πορεία στην βουλή.

3- Ταυτόχρονα, κατάθεση πρότασης αγώνα και πλαισίου αιτημάτων και αμέσων διεκδικήσεων
σε όλα τα συνδικάτα για την οργάνωση γενικής απεργιακής απάντησης, διακλαδικού
συντονισμού και αγώνα διαρκείας.

Ρήξη τώρα με την αντιλαϊκή πολιτική ΕΕ-ΔΝΤ-κεφαλαίου! Καμία αντιλαϊκή
συμφωνία, παύση πληρωμών στους τοκογλύφους, ούτε ένα ευρώ στην εξυπηρέτηση
του χρέους, διαγραφή του χρέους. Άμεση ικανοποίηση των αιτημάτων
εργαζομένων, ανέργων και νεολαίας.

4- Την ένταση της πάλης και των αγωνιστικών πρωτοβουλιών από τα σωματεία για την
επιβολή καταχτήσεων τώρα, το γκρέμισμα του μνημονιακού κατεστημένου και το
μπλοκάρισμα της εφαρμογής του.

5- Την επιδίωξη το άμεσο επόμενο διάστημα του συντονισμού δράσης πρωτοβάθμιων
σωματείων , συλλογικοτήτων και αγωνιστών σε αυτή την κατεύθυνση κόντρα στην αναμονή
και την ανάθεση με συγκεκριμένο πλαίσιο στόχων και διεκδικήσεων.

6- Κάλεσμα την Παρασκευή 5 Ιούνη για μαχητική διαδήλωση απάντηση στο εργοδοτικό
έγκλημα στα ΕΛΠΕ με πορεία στο υπουργείο εργασίας.



7- Στηρίζουμε την κινητοποίηση των αγωνιζόμενων της ΕΡΤ στις 11 Ιούνη ενάντια στη
κυβερνητική φιέστα.

8- Στηρίζουμε την Κινητοποίηση στο Υπ. Εργασίας για την καταβολή των δεδουλευμένων
απλήρωτων εργαζόμενων που δουλεύουν σε προγράμματα voucher, την Τρίτη 9/06 στις
3.00μμ στο Υπουργείο Εργασίας.

9- Προχωράμε σε μαζική παράσταση συνδικαλιστών στη διοίκηση της ΣΤΑΣΥ ενάντια στις
πειθαρχικές διώξεις εργαζόμενων.

10-Πραγματοποίηση συγκέντρωσης-διαδήλωσης για τις ΣΣΕ στο Υπουργείο Εργασίας.

11-Ο συντονισμός των Εργατικών Σχημάτων-Κινήσεων-Παρεμβάσεων ιδιωτικού και δημόσιου
τομέα, θα πρέπει να συνεχιστεί και να μονιμοποιηθεί. Σε αυτή την κατεύθυνση συμφωνήθηκε
να πραγματοποιηθεί νέα αγωνιστική συνάντηση μέσα στο 2ο δεκαπενθήμερό του Ιουνίου για
την αποτίμηση και συνέχιση των αγωνιστικών πρωτοβουλιών και παρεμβάσεων.


